## Федеральным законом от 01.07.2021 № 258-ФЗ ужесточена ответственность за нетрезвое вождение

Согласно действующему уголовному закону и официальному его толкованию Пленумом Верховного Суда РФ в актуальной редакции постановления № 25 от 09.12.2008, ответственность водителя, у которого было установлено состояние опьянения любого вида, либо отказавшегося от освидетельствования требованию прохождения медицинского ПО уполномоченного должностного лица, в том случае, если это деяние совершено наличии непогашенного факта привлечения при административной ответственности за подобное правонарушение, то есть повторно, наступает по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ.

При условии же, если привлекаемое лицо было ранее судимо за такое преступление, или за совершение в пьяном виде дорожно-транспортного происшествия с пострадавшим(и) его уголовное преследование теперь осуществляется по ч. 2 указанной статьи УК РФ, санкция которой предусматривает ответственность от штрафа в размере от 300 тысяч до 500 тысяч рублей, до лишения свободы на срок до 3 лет. Эти наказания дополняются также лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок до 6 лет.

Прокурор района

Д.А.Веселов